Egzamin z analizy -czesS¢ dotyczaca teorii. [II semestr 70O”] Tmig, nazwisko ......cccoovvviririieiiniieennn
Prosze uzupelni¢ (na tej kartce) definicje i wypowiedzi twierdzen.

1. Suma catkowa S, dla I = [ Pdz+Qdy -calki krzywoliniowe] skierowanej wzdtuz krzywej v : [a,b] — R?,~(t) = (z(t), y(t))

(skierowanej w kierunku wzrostu parametru ) z pola wektorowego F = (P, Q) odpowiadajaca podzialowi tg = a < t1 <
... <t, =biukladowi punktéw \; € [t;_1,t;] wynosi

Jaki jest zwiazek miedzy powyzsza calka I, a caltka J otrzymana dla tego samego pola wektorowego, jedli na krzywej
zmienimy skierowanie na przeciwne?

2. Podaé definicje caltki niewlasciwej dla catek postaci f; f(t)dt , gdzie f € C(a,b] (punktem niewlasciwym jest tu punkt....).

3. Jedli funkcja f jest przedzialami monotoniczna na [—, 7], czyli monotoniczna na kazdym z odcinkéw pewnego skonczonego
podziatu jej dziedziny, za$ jej wspotczynniki Fouriera oznaczymy przez a,,b,, to ile wynosi suma jej szeregu Fouriera w
punkcie 0 (oznaczana przez S[f](0))?

SIF1(0) = .....

Kiedy (przyjmujac powyzsze zalozenie) zachodzi réwnosé S[f](0) = f(0) 7.

4. Sformutowaé wzér na pochodna w punkcie zg -z funkcji ¢ postaci ¢p(z) = f(z, h(x))
¢ (20) =

Jak wyglada wzér na pochodna zlozenia 2 odwzorowan sformulowany w terminach rézniczek zupelnych?

5. Co oznacza zbieznosé jednostajna na [a, b] ciagu funkeji (zalézmy, ciagltych) f, : [a,b] — R do funkcji f : [a,b] — R?

6. Sformutowaé wzér Gaussa-Ostrogradskiego dla obszaru Q C R? o brzegu 99



